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INM 423 AHSAP YAPILAR
ARA SINAV SORULARI_CEVAP ANAHTARI

1. Sekilde verilen birlesim igin gerekli ¢ivi ¢cap ve sayisini bulunuz. 1/10 6lgekli detay resmini

giziniz.
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Civinin Segilmesi :
a=4cm, Cizelge 8'den civi 42/110

(P',.)'in bulunmas: :

Q; | Q; | Qy:
e
B =8, =8.=4¢m
\\\ f + Usiineii parga icindeki givi uzunlugu s=3 em
3em<8d=8x0,42-3,36 em |
'j\ 74| 3em>4d=4x0,42-1,68 om MO8 <I<B,6 (Sekil 30)
T Givi ¢ift ethilidir. Emniyetle tagiyabilecegi yiik (P%,)
: / / dogrusal enterpolasyonla bulunur.
Plei=T:;(1+8/8d) =62(1+3/3,36) =117,4 ke
n
Gerekli civi saym :

n=P/Pe;=1000/117,4=8,5 — Segilen 9 ¢ivi 42/110
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Civilerin Yerlegtirilmesi :
Civi arahklar (Sekil 31)

5d =5 %042= 21lem
10d=10x042= 4,2¢cm
12d=12X0,42=5,04 ecm

Detay Resmi :
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2. Sekilde verilen birlesim igin gerekli bulon ¢ap ve sayisini bulunuz. 1/10 6lgekli detay
resmini giziniz.
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P-2000kg. 1000kg. 1000kg

Bulen ¢apinin secilmesi ve (P'__)in bulunmasi :_ ‘
d ve P’ agafidaki inceleme sonucunda belirecektir,

Py, degerleri Cizelge 12'den alimmustir,
Bulon M12

Orta Ahgap P'., | =3/4x504=378 kg
(orta ahgapta kuvvet liflere dik)

Kenar Ahgap P, ||=2x316=632 kg

n=2000/378=5,29—6 Adet M12

Benzer gekilde :

Bulon M16 P, 1 =3/4X806=672 kg
Pln|=2X440 =880 kg
n=2000,/672=2,08—3 Adet M16

Bulon M20

P | =3/4x1400=1050 kg
Pl.||=2x550=1100 kg
n=2000,/1050=1,90—2 Adet M20

Sartname uyarinca birlegimde en az 2 bulon kullanmak zorunlu oldugun-
dan, daha bilylik ¢aplar igin aragtirma yapmaya gerek voktur,
Sonug: 2 Adet M20
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Bulonlarn yerlegtiriligi :
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Kenar ahsap genigligi b=6-10+6=22 em

Gerilme Kontrolu :

_ 1,5X2000
T IX5(22—2X2,1)

o

Detay Fesmi :

1610

Orta Ahgapta; alt kenara uzak-
bk 4d—=4x%2=8 cm

Ust kenara uzakhk 16 —8=8 em
>3d=3x2=6cm

Kenar Ahgapta: éin ahsap uzak-
g Td=Tx2=14 em=>10cm
Kenara uzaklik: 3d=3x2=06 em
Ara Uzakhk: 5d=5x2=10cm

=16,9kg/em? <0, || =85 kg/cm®
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